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W pewnym kraju jest skonczona liczba miast, ktore potaczono siecia
drog jednokierunkowych. Wiadomo, ze kazde dwa miasta taczy pewna
droga jednokierunkowa. Wykazac, ze istnieje miasto, z ktérego mozna
odby¢ podroz do kazdego z pozostatych miast odwiedzajac po drodze
co najwyzej jedno inne miasto.

. Niech ABC bedzie trojkatem réwnobocznym, a E bedzie zbiorem wszys-

tkich punktéw nalezacych do odcinkéw AB, BC' i AC. Kazdy punkt
ze zbioru E malujemy kolorem biatym lub czarnym. Rozstrzygnac, czy
mozna to zrobi¢ w taki sposéb, by nie istnial trojkat prostokatny o
jednobarwnych wierzchotkach.

Udowodni¢, ze dla dowolnych liczb dodatnich zachodzi nieréwnosé
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Liczbe n mozna przedstawi¢ w postaci sumy kwadratéw trzech liczb
calkowitych dodatnich. Dowiesé, ze liczbe n? mozna takze przedstawié
w postaci sumy kwadratéw trzech liczb catkowitych dodatnich.

Rozstrzygnac, czy istnieje takich 100 réznych liczb catkowitych dodat-
nich, z ktorych kazda jest dzielnikiem sumy pozostatych 99 liczb.
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